

Hogyan is néz ki egy szúnyoglárvá?

Írta: NO-MOSQUITO-Kft

2017. március 25. szombat, 12:05 - Módosítás: 2018. január 11. csütörtök, 20:36

Néhány kép (kattintva video) a szabadon élő szúnyoglárvákról.



Sokan örömmel felajánlják, hogy szívesen vizsgálnák, hogy megjelennek-e a szúnyoglárvák, hiszen az ő érdekük is a hatékony és tartós védekezés, csak nem tudják hogyan is néz ki egy szúnyoglárvá?

Mint írtuk, a precíziós, környezettudatos védekezésnek számos előnye van.

Sokkal olcsóbb, de mennyivel is? Ha nem nagyon ért valaki hozzá, akkor kb. egynegyedébe (tapasztalataink alapján öt év után a tíz százalékába) kerül a védekezés a repülőgépes rovarirtásnak.

(Mi azért ettől is sokkal hatékonyabb, és olcsóbb megoldást használunk...)

Hogyan is néz ki egy szúnyoglárva?

Írta: NO-MOSQUITO-Kft

2017. március 25. szombat, 12:05 - Módosítás: 2018. január 11. csütörtök, 20:36

Továbbá emellett biztonságosabb, a feltérképezett területeken pedig hatásosabb és tartósabb a környezettudatos védekezés.

A folyók hullámterein már február-márciusban megjelennek egyes szúnyogfajok lárvái, a kora tavaszi szúnyoglárvák (snowmelt mosquitoes) ellen ekkor lehet eredményesen védekezni. Ha egyszer egy szúnyoggeneráció kifejlődik, akkor lehet, bármilyen brutálisan hatékony a kockázatos kémiai vegyszerszórás, a települést övező területekről mindig lesz friss utánpótlás, néhány nap és ugyanakkora a településen a szúnyogártalom.

A rovarok ellen bevetett (szúnyogirtásként megnevezett) kémiai vegyszerek az emberekre nézve kockázatosak (mivel nem vizsgálták a hosszútávú hatásait), a rovarvilágra és a vízi élőlények ellen többnyire inkább halálosak ([hatásmechanizmusok](#) / [3.2.2. Imágók gyérítése idegmérgekkel \(neurotoxinokkal\)](#))

Korábban Szegeden költötték a legtöbb forintot a szúnyogirtásra, mivel itt túrisztikai érdek, hogy az idelátogatók ne szúnyogcsapkodással töltsék az időt.

Mára már nagyon nagy mértékben csökkent Szegeden a kiegészítő kémiai vegyszerek (az országszerte alkalmazott rovarirtó szerek) használata. Szegeden többnyire biztonságos és egészséges módszerekkel védekeznek a szúnyogok ellen, ami egyébként meglepően olcsó is.